

**ESTADO DE SANTA CATARINA  
MUNICÍPIO DE ITAIÓPOLIS**

**RETIFICAÇÃO Nº 01/2018 AO  
EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2018**

A PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAIÓPOLIS faz saber a quem possa interessar a RETIFICAÇÃO Nº 01/2018 do EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2018.

**I- Retifica-se a coluna GRATIFICAÇÃO da tabela do item 2.1 do edital, conforme segue:**

**Onde se lê:**

CARGO	VAGAS	CARGA HORÁRIA SEMANAL	HABILITAÇÃO MÍNIMA	SALÁRIO R\$	GRATIFICAÇÃO R\$	TIPO DE PROVA
Médico Ortopedista	01+CR	10h	Ensino Superior com formação em ortopedia e registro no Conselho competente.	2.499,90	2.600,00 conforme Lei Complementar nº 55/2017	Objetiva e Títulos
Médico Psiquiatra	01+CR	10h	Ensino Superior com formação em Psiquiatria e Registro no Conselho Competente.	2.499,90	2.600,00 conforme Lei Complementar nº 57/2017	Objetiva e Títulos

**Leia-se:**

CARGO	VAGAS	CARGA HORÁRIA SEMANAL	HABILITAÇÃO MÍNIMA	SALÁRIO R\$	GRATIFICAÇÃO R\$	TIPO DE PROVA
Médico Ortopedista	01+CR	10h	Ensino Superior com formação em ortopedia e registro no Conselho competente.	2.499,90	2.600,00 conforme Lei Complementar nº 57/2017	Objetiva e Títulos
Médico Psiquiatra	01+CR	10h	Ensino Superior com formação em Psiquiatria e Registro no Conselho Competente.	2.499,90	2.600,00 conforme Lei Complementar nº 55/2017	Objetiva e Títulos

**II- Retifica-se a data do Edital, conforme segue:**

**Onde se lê:**

Prefeitura Municipal de Itaiópolis, 21 de agosto de 2018.

**Leia-se:**

Prefeitura Municipal de Itaiópolis, **03 de setembro** de 2018.

**III- Os demais itens do edital permanecem inalterados.**

**ESTADO DE SANTA CATARINA  
MUNICÍPIO DE ITAIÓPOLIS**

Prefeitura Municipal de Itaiópolis, 04 de setembro de 2018.

**REGINALDO JOSÉ FERNANDES LUIZ**  
Prefeito